
Instrukcja zmiany systemu kodowania pilota serii VA

Piloty z serii VA posiadają trzy systemu kodowania:

•Advanced Rolling Code (ARC) – ustawienie fabryczne pilota

•ARC + HCS – przycisk z lewej strony ma przypisany kod ARC a przycisk z prawej strony HCS.

•Kod zmienny (HCS - stary kod).

Zmiana sposobu kodowania pilota odbywa się przy pomocy dwóch górnych przycisków pilota.
Naciskamy jednocześnie dwa górne przyciski pilota i trzymamy wciśnięte przez około 20 sekund.
Po 3 sekundzie zacznie migać dioda LED na pilocie, ilość mignięć sygnalizuje aktualne 
ustawienie pilota: 

•Kod ARC : 3 mignięcia z 1s przerwą
•ARC + HCS : 4 mignięcia z 1s przerwą
•Kod HCS : 2 mignięcia z 1s przerwą

Po upływie 20sekund  dioda LED na pilocie zapali się światłem ciągłym na 3 sekundy, w trakcie 
tych 3 sekund należy zwolnić przyciski. 

Nowy pilot serii VA fabrycznie jest ustawiony na nowy kod ARC. Każde naciśnięcie dwóch  
górnych przycisków na okres 20 sekund  powoduje zmianę sekwencji na kolejną.

 


